
REUNION DE BUREAU 

   24 septembre  2018 

    PROCES VERBAL   

 

Président : Bertrand VOISIN 

Présents : Agnès FLEURY , Gérard LECOMTE , Anne Marie RABAUD , Georges DOLD .   
Dominique DE LACOTTE, Michèle LANEELLE 

 

Le Président souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 

Infos Générale  : 
 
Courriers reçus : 

- Du Club AUPINEL (foot entreprise) le bureau prend acte . 
- De M.RUIZ Alain pour intégrer la commission d’Appel. Le bureau valide  
- Du Club de Villers Houlgate. Un courrier leurs sera adressé.  
- Du Club Les Bajocasse (Vétéran). Passe à l’ordre du jour.  
- Du Maire de St VIGOR le Grand au sujet d’une prise de terrain d’un club 

vétéran sans autorisation. Transmis à la commission des compétitions . 
 

- Demande de dérogation de 3 clubs Féminins, aucune dérogation sera délivrée 
cette saison, un extrait du règlement leurs a été envoyés avec l’extrait du 
Procès-Verbal de la ligue du 22 mai  avec l’article 4 correspondant.  
 

Le président informe le bureau de la présence vendredi 21,  samedi 22 et le 
dimanche 23 septembre. 
Ce stand de la Ligue de Normandie à la foire de CAEN  prévu pour promouvoir  la 
coupe du Monde Féminines 2019 au HAVRE, la commission féminine avec 8 
bénévoles de diverses commissions du District ont assuré les permanences pendant 
le weekend. Le président en profite pour remercier chaleureusement tous les 
bénévoles.  



 
Apres avoir rencontré les techniques, il a été décidé de satisfaire à leur demande. 
Les divers devis d’équipement de nos équipementiers commencent à arriver. 
 
Le président souhaite inviter un Président de commissions à chaque réunion du 
Comité Directeur, Pascal TANTALIN Président de la commission Compétition sera le 
premier invité. 
 

Règlements :   
Il faut revoir la numérotation des Annexes pour être en phase avec la fédération. 
 
Benoit LAGARDE  (Technicien du District) souhaite être remplacé sur sa mission au 
Collège Jean MOULIN, M.THUILLIER Christophe le remplacera, un contrat de travail 
lui sera fait. 
 

Services Civiques : 
Que quatre candidatures pour le moment, seul Trois jeunes ont été retenus. 
Leur contrat est en cour d’exécution, des que notre agreement sera rétabli.  
 
Le président souhaite réunir les présidents de clubs, pour avoir une réflexion sur la 
mise en place d’un  dirigeant référent dans chaque clubs, nous allons mettre en 
place une chartre de fonctionnement  pour ce réfèrent.  
Nous profiterons de cette réunion, pour inviter la commission de discipline et les 
arbitres parler des incivilités sur les terrains. 
 

Question Diverses : 
 
Dominique DE LACOTTE  : 
Demande à ce que les PV et informations de la commission des Arbitres soit mises 
sur le site du District plus rapidement. 
Il indique qu’il y aura  2 réserves techniques à examiner. 
Samedi 29 septembre à Houlgate aura lieu un stage pour les arbitres. 
Pour ce rassemblement des arbitres, le président du district et le président de la CDA 
souhaite inviter un représentant des commissions compétitions et discipline. 
Il est regrettable que la commission des compétitions ne puisse répondre présent. 
La commission de discipline se fait représenter par Gérard LECOMTE de la 
commission d’appel. 
 
Une information sera donnée aux Arbitres sur le contrôle Obligatoire des licences 
avant le match. 
 
 
 



 
Michèle LANEELLE  : 
 
Michèle a fait la demande à la ligue pour avoir un listing des licenciés pour le foot 
animation. 
 
Anne Marie RABAUD  : 
 
La présidente Féminine regrette le désengagent de trop de clubs  au dernier 
moment, elle pose la question de savoir pourquoi ont leurs rend leurs frais 
d’engagement. 
 
                                       Fin de réunion à 21 h 00 
 
 
 
 
 
  
 Le secrétaire général                                               Le 
Président 

Georges DOLD  
 

 Bertrand VOISIN  


